

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第514期 | 2025年8月24日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

秦皇島新聞簡訊

秦皇島市法輪功學員葉茯苓被非法抄家

8月18日晚8点多钟，叶茯苓家有人敲门，说是楼下的；叶茯苓开门后，看到是两名警察（说是港城大街派出所的）。警察进门后，看到屋里挂有法轮功的年历，就开始翻东西，柜门、橱门全打开，见里面全是大法的东西。接着，又进来多个警察，把大法相关的所有东西（师父法像、大法书籍等）及用具全部劫走。

警察把东西拉走了，说人已经七十多岁了，就不带人了。但要求叶茯苓第二天到派出所去一趟，叶茯苓没去。

秦皇島學員付鴻將於8月21日被撫寧區法院非法開庭

秦皇島學員付鴻將於2025年8月21日在撫寧法院第一審判決非法開庭。撫寧區檢察院和法院專門迫害秦皇島市法輪功學員。

2024年11月20日，秦皇島火車站警察非法翻法輪功學員付鴻的包，翻出了一本《轉法輪》和一個電子書，他們叫來了燕山大街派出所警察，燕山大街派出所把付鴻帶上警車，直接開往付鴻老家，非法抄家，隨後把付鴻非法交給西港路派出所。西港路派出所警察又非法抄了付鴻現住的家。

2024年12月5日，付鴻案子被西港路派出所副所長趙冀波送到秦皇島市海港區檢察院非法批捕。目前付鴻仍舊被非法關押在秦皇島市看守所。◇



▲在法輪功反迫害二十六周年之際，二零二五年七月十七日，來自美國東部地區的部分法輪功學員與支持者在華盛頓DC舉行盛大遊行，呼喚“解體中共，停止迫害法輪功”。

回憶當年上訪的往事

【明慧網】記得二零零零年十月，我去北京為大法講真話上訪，被中共非法抓捕，關進勞動教養院。刚到那填一个表格，问：法轮功是什么？我答：未知科学的探索。问：李洪志是什么？我答：是最高最高的科学家，无所不知无所不能，历史会验证，李洪志大师必将流芳千古！这一下子轰动了，他们认为我胆大包天，没按照他们的意图去污蔑大法和师父。就一批一批地找我谈话。我说：法轮大法好是我亲身体会到的，你们说法轮大法不好是听别有用心的人说的，中共的历次运动，总有人跳出来整好人，唯恐天下不乱。而我说的全是实话，心里话。

第二次我到北京上訪，被帶回當地洗腦學習班，一天到晚搞車輪轉戰術，他們換班休息，卻不讓我休息。不厭其煩叫：“轉化吧，轉化吧！”。我兒子（是警察）來探望我，帶來好多好吃的。這下惹惱了洗腦班的負責人，是個女的，是個典型的馬列主義老太婆，她背着手，瞪着眼說：這是養老院嗎？用

手指我的鼻子說：你不就逞你的小警察兒子嗎？我明天就叫他下崗！沒等我說話，我老伴（也是被找來給我施加壓力的）呼地站起來，手指着她的鼻子說：如果你敢叫我兒子下崗，明天我帶領我們全家學法輪功，不信你試試！她氣得眼睛瞪得更大了，背着手什麼也沒說出去了。因為她氣沒出，罰我三千元。我沒錢，我兒子的領導，同事大家給湊的錢。

我老伴是個軍工廠的高級工程師，他有幸看了《轉法輪》，對大法、對師父印象非常好，從不反對我堅持信仰、講真相救人，有時還幫忙。有一天家裡來一大幫人，都是區里迫害法輪功的頭目，找我所謂“談心”，七嘴八舌的，說過激的話，故意激怒我。老伴兒不出聲，靜靜地觀察，一看我招架不住了。馬上站起來大聲和他們吵起來，說：你們這是在誘供，誘導她說過激的語言好抓走，決不允許！決不讓你們得逞！他們一看被揭穿了，冷場半天，找借口都跑了。◇

文/大陸大法弟子



秦皇岛法轮功学员李欣遭中共迫害事实

【明慧网】一九九八年四月一天，三十多岁的李欣在上班途中遭遇车祸，导致她头颈部受到严重创伤，一九九九年五月，秦皇岛公安医院给李欣做伤残鉴定：因车祸导致的声带麻痹、颈椎骨折、脊髓损伤、四肢肌肉萎缩、劳动能力丧失，构成四级伤残。那时，李欣因颈椎骨折压迫脊髓，脖子支不住脑袋，除了睡觉休息外，脖子上一直戴着用硬板和海绵做的颈托，走路必须有人搀扶，站立无力；因气管挫裂导致声带麻痹，她语音量很小，甚至别人根本就听不见。

李欣先后辗转到北戴河 281 医院、北京 301 医院、唐山骨科医院、唐山煤炭医院等多家大医院求医，治疗了半年，花了数万元。为了缓解肌肉萎缩，李欣每天扎半个小时的针灸，医生说只能维持，不能根治。李欣的丈夫整天伺候她，无法上班，孩子被送到奶奶家，家里的钱全用光了，亲戚朋友都不肯再借钱了，生活上走投无路。

一九九九年六月，经人介绍，李欣开始修炼法轮功。她首先拜读《转法轮》，明白了为什么要做一个符合真、善、忍标准的好人的道理。学法十天，李欣惊喜地发现自己的脖子竟能自由活动了，很快浑身有了力气，接着生活能自理了，一个月后她可以干一些家务了；二零零一年六月，李欣重新走上工作岗位。法轮功使李欣恢复了健康，使她对生活充满了勇气，家里又有了往日的欢乐。

因李欣坚持法轮大法信仰，给人讲法轮功真相，二零零二年九月，秦皇岛“610”及秦皇岛车务段、抚宁站站警合伙将李欣劫持到昌黎县洗脑班。洗脑班利用各种手段强制学员放弃信仰，高音喇叭播放抹黑谎言，“熬鹰”不让睡觉、罚站、关禁闭。李欣竟被昌黎洗脑班非法关押了一年。

二十三年过去了，李欣对生活

中的许多细节也许都模糊了，但大法的神奇，与当年洗脑班遭受的迫害，她一直记忆犹新。以下是李欣女士回忆当年的经历：

揭露洗脑班的迫害

我叫李欣，一九九九年六月开始修炼法轮功。一九九八年，我因车祸成为四级残疾人（有伤残评定书复印件）。我修炼法轮功后身体康复，于二零零一年六月上上班了。当时电视台大肆宣传法轮功天安门自焚案。我在单位讲述了自己的亲身受益经历：法轮功是祛病健身的好功法，我身体上的残疾不但好了，以前的肝炎、肠炎、胃病也好了（有化验单复印件）。法轮功为社会、为单位、为家庭减少了负担，少了一个残疾人！对国家，对社会都是有百利而无一害的。

就为此事，二零零二年九月十九日的上午，秦皇岛车务段段长李守义、书记夏令君、张志刚；安全科张建丰；抚宁火车站书记杨东、抚宁火车站站长郭爱立等人配合秦皇岛市“610”头目（国保）王某、女警张小玲、抚宁火车站两个警察（一个姓胡）。他们把我绑架到昌黎洗脑班，被非法关押一年。

昌黎县洗脑班位于昌黎县城北山脚下—个隐蔽的院落，高墙铁丝网，配有专用的汽车，每个房间都安装监控器、高音喇叭、铁门、钢窗，夜间用大号铁锁锁门，白天也随时锁门。以王辉、张学平为首的洗脑班人员二十余人，有县“610”、公安、司法、民政、政协、科技、妇联等部门、纠集的闲散人员组成，每年国家给拨款五十万元，侵害迫害人权犯罪。

昌黎县洗脑班二零零零年曾被列为典型，被中共的中央电视台采访报道过。洗脑班采用各种卑鄙下流的手段迫害不放弃信仰的大法弟子，包括：1、侮辱、谩骂大法师父和法轮功学员。2、在院子里整天整夜罚站，有的长达十多天，腿

脚站桩浮肿，鞋都穿不上。3、不给吃饱饭，有时每顿一个窝头、一碗白水，连续吃一个月，但是无论吃还是不吃，每天都必须交伙食费和住宿费。如果法轮功学员反迫害绝食，就会被野蛮灌食，还逼迫交灌食费 75 元。4、关禁闭室，不许睡觉，由洗脑班人员轮流值班看着，不许合眼，最长的达四十多天。5、长期强迫大法学员看污蔑大法的录像片，灌输谎言。让被迫高压违心背叛法轮功信仰的人，谎言胁迫迷惑其他坚定的法轮功学员妥协背叛信仰。6、放高音喇叭干扰大法弟子，有时从早晨放到第二天的凌晨三点钟。7、如果还不“转化背叛”，就送看守所或劳教所，或长期无限非法关押。

洗脑班还不许家属探视。当大法弟子指出：洗脑班本身就是非法的，所有行为和迫害都是违法的。洗脑班人员张学平却厚颜无耻地说：“你有本事，告我去。”

我被洗脑班迫害一年，期间被野蛮灌食四十多次、经常被关禁闭、长期强迫看污蔑大法的录像片，灌输谎言。单位还扣我一年的工资，只给生活费。

在我遭受邪恶的迫害同时，家中的亲人经受了精神摧残。我丈夫和我是同一单位的，单位领导经常大会、小会点名批评他，对他施加各种压力，扬言不让他上班，叫他回家看着老婆。最后他面对迫害压力，二零零三年十月和我离婚。离婚后我的父母和孩子受到了严重的心灵伤害。这场对善良法轮功学员的残酷迫害，秦皇岛何止我一家！

这些经历以前没曝光，如今我曝光洗脑班的邪恶，目的是向世人讲清法轮功被迫害的鲜为人知的真相，揭露迫害，停止这场对法轮功的邪恶迫害，让世人知道真、善、忍好，让世人有美好的未来。◇

迫害法轮功 法网难逃